



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



11月1日,晴间多云,北风转东北风2~3级,6~17℃ / 11月2日,晴间多云,南风3~4级,6~20℃ / 11月3日,多云转阴有小雨,南风2~3级转东北风3~4级,阵风6级,7~12℃ /

淄博市统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)召开工作调度会议 从严从快从细落实疫情防控各项措施 全力以赴用最短时间实现社会面清零

淄博10月31日讯 10月31日,淄博市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)召开工作调度会议,认真学习贯彻党的二十大精神,全面贯彻习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示要求,落实省委、省政府工作部署,听取近期疫情应对处置情况汇报,研究部署下一步疫情防控重点工作。淄博市委书记马晓磊主持会议并讲话,淄博市委副书记、市长赵庆文讲话。淄博市人大常委会主任孙庆雷,淄博市政协主席张延廷,淄博市各班子有关领导同志,省级巡回指导专家组和省派驻淄博专家组成员分别在淄博市主会场和区县分会场参加会议。

马晓磊指出,这一波疫情隐匿性强、扩散面广、传播速度快,淄博外防输入压力大,疫情防控工作面临很多挑战。但看到,我们前期积累的经验、建立的工作体制机制是行之有效的,全市各级挺身而出、反应迅速、步调

一致、尽职尽责,广大群众理解支持、密切配合,为我们夺取疫情防控全面胜利提供了有利条件。全市各级认识务必要再提高,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态,全力以赴用最短时间实现社会面清零,以实际行动成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

马晓磊强调,要毫不放松抓好流调溯源,突出“快”“准”“狠”,强化“三公(工)协同”和大数据分析,快速精准排查活动轨迹,全面摸清底数,第一时间把重点风险人员排查出来、管控到位,有效切断病毒传播链条。要毫不放松抓好封控管控,决心一次下足、力量一次到位,分级分类、科学精准划定封控区、管控区,严格控制聚集性活动,管好商超、学校、宾馆、养老院等重点场所,确保管控效果有力有效。要毫不放松抓好转运隔离,深入细致做好密接、次密接人员转

运,强化隔离场所、定点医院规范化管理,严防交叉感染和 Risk 外溢。要毫不放松抓好生活物资保障,突出做好封控管控区内群众特别是困难群众、独居老年人、残障人员等重点群体服务保障工作,切实保障好重症患者、基础病患者及孕产妇、新生儿等特殊群体看病就医,同时选择有责任心的市场化配送机构,完善生活物资“保障线”和“配送网”,千方百计满足群众生产生活需求。要毫不放松抓好常态化疫情防控,规范全员核酸检测组织、采样、检测、报告等工作流程,对入淄返淄人员实行全流程闭环管理,严格落实测温、“两码”查验等要求,切实发挥“三个探头”作用,全力筑牢疫情防控坚固防线。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚持“两手抓”“两手硬”,用足用好惠企政策,最大限度助企纾困,努力做到企业不停产、项目不停工、发展不停步,全力以赴完成全年目标任务。要积极回应社会关切,

稳妥做好群众取暖、农民工工资兑付、极端天气应对等各类工作,以更加贴心暖心的人性化措施保障好民生。

赵庆文指出,各级各部门要科学研判形势,厘清工作思路,坚决落实疫情防控措施任务,坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战。要全面摸排风险点位,严格规范管理重点人员,尽快把风险源筛干净,坚决阻断传播链条。要持续优化疫情处置手段,精准制定防控措施,统筹抓好核酸检测、隔离转运等重点环节,切实筑牢防控安全屏障。要精准实施社会面管控,严把“外防输入、内防反弹”各道关口,全力保障群众生活、就医需求,提升科学防控、精准防控水平。在做好疫情防控的同时,要统筹抓好经济运行、民生保障、安全生产等各项工作,巩固好经济社会发展良好态势。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 特约记者 张晓军

淄博12345政务服务便民热线一周通报公布

受理求助投诉 举报等48981件

淄博10月31日讯 今天,淄博12345政务服务便民热线通报一周热线电话受理情况。10月24日至10月30日,淄博12345政务服务便民热线平台共受理咨询、求助、投诉、举报、意见建议48981件。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

一周各区县(功能区) 热线事项办结量与一次办结率 (10月24日至10月30日)

序号	单位名称	办结量	一次办结率
1	沂源县	1583	96.97%
2	桓台县	1963	95.57%
3	博山区	1728	94.56%
4	高青县	914	93.87%
5	淄川区	1713	93.40%
6	周村区	1296	93.06%
7	临淄区	2429	92.80%
8	文昌湖区	172	90.70%
9	张店区	3210	89.88%
10	高新区	1159	89.82%
11	淄博经开区	904	86.73%



配合防控 人人有责

核酸检测是精准防控的有效手段,是主动筛查无症状感染者、落实“早发现、早报告、早隔离、早治疗”要求的第一道防线,可以尽早发现传染源并从源头上控制住疫情传播,防止因无法及时诊断、及时隔离给整个疫情防控带来巨大的挑战。



配合流调



配合检测



配合验码



配合测温



配合报告



配合隔离



配合健康监测